

Обращение

Добавил(а) Administrator

12.05.13 03:29 - Последнее обновление 12.05.13 03:35

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ * РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН

Дагестанская региональная правозащитная общественная организация

«Наш дом»

368000 ул.Избербашская 33
г.Хасавюрт Республика Дагестан

e-mail: drpmo-nashdom@mail.ru
тел. +7 (916) 211-1111

« 28 » апреля 2013г.

№ _____

Исполняющему обязанности Президента

Республики Дагестан Р.Г.Абдулатипову

ОБРАЩЕНИЕ

Уважаемый Рамазан Гаджимурадович!

Жители Казбековского района с большой радостью и огромной надеждой на грядущие перемены встретили известие о назначении Вас Исполняющим обязанности Президента Республики Дагестан.

В своих выступлениях по телевидению и перед общественностью Республики Дагестан Вы неоднократно затрагивали вопросы улучшения жизненных условий детей и материального положения многодетных семей. Это свидетельствует о том, что Вы душой болеете за дагестанский народ и готовы прийти на помощь нуждающимся, и государственная забота о подрастающем поколении является одним из приоритетов в Вашей дальнейшей работе. Самыми беззащитными и нуждающимися

Обращение

Добавил(а) Administrator

12.05.13 03:29 - Последнее обновление 12.05.13 03:35

во внимании государства в наше время являются дети - маленькие граждане нашей страны, которые когда-нибудь станут строителями, созидателями и защитниками нашей Великой Родины - России.

Вместе с Новолакским народом в самые тяжелые минуты для нашей Родины в 1999 году жители нашего Казбековского района встали грудью перед международным врагом. В самом трудном положении на переднем крае войны оказались жители селений Алмак, Калининаул и Ленинаул, которые непосредственно территориально граничат с Чеченской Республикой. На этой необъявленной войне жители названных трех селений потеряли 15 сыновей, которые отдали свои жизни за то, чтобы мы жили в мире и благополучии.

Однако жители именно этих селений - Ленинаул и Калининаул в настоящее время испытывают большие трудности в организации жизни детей и подростков. Особенно тяжелое положение с детскими садами в Ленинауле и школой в Калининауле. По данным последней переписи в селении Ленинаул проживают 9824 человека. Селение интернациональное, беспокойное, живут в основном аварцы и чеченцы, часто возникают по разным причинам межнациональные конфликты. Из-за отсутствия рабочих мест в селе более 2000 человек ежедневно выезжает на работу в райцентр Дылым, города Хасавюрт, Кизилюрт и другие. Главная проблема заключается в том, что негде оставлять детей днем, так как в таком большом селении до сих пор нет ни одного типового детского сада. Небольшой детский садик «Чебурашка», рассчитанный на 55 детей, ютится в маленьких приспособленных домиках и перегружен вдвое. В то же время рождаемость в селе составляет 180-185 детей в год, поэтому на сегодняшний день из более 1100 детей дошкольного возраста воспитанием в единственном детском саду охвачено всего 110 детей, т.е. 10 процентов. Ранее жители села несколько раз обращались к Правительству и Президентам Дагестана и России с просьбой оказать содействие в строительстве детского сада в Ленинауле. Так в 1 пункте Решения совещания у Заместителя председателя Правительства РД Р.К.Газимагомедова от 13 марта 2008 года сказано, что вопрос проектирования и строительства детского сада на 90 мест в селении Ленинаул будет решен в 2009 году. В ответе на обращение жителей от Министерства экономики сказано, что в 2010 году будет осуществлено строительство школы в селении Буртунай и никакой надежды на строительство детского в Ленинауле. Последнее Обращение к Президенту РД М.Магомедову также не решило данный вопрос, а завершилось бюрократической отпиской, т.е. ответом зам. Главы Администрации Казбековского района И.И.Шабазова от 16.11.2011 года: «В виду острой необходимости строительства детского сада в с. Ленинаул администрация МР «Казбековский район» согласовало с Министерством образования РД о первоочередном включении в проект республиканской целевой программы «Развитие сети дошкольных образовательных учреждений в республике Дагестан на 2012-2016 годы» строительство детского сада на 150 мест с проектной

Обращение

Добавил(а) Administrator

12.05.13 03:29 - Последнее обновление 12.05.13 03:35

стоимостью 105 миллионов рублей».

Такое же тяжелое и в то же время опасное положение с организацией обучения детей в школах селения Калининаул, где проживает более 5000 человек. В настоящее время в селе действуют две школы. В старом селении работает типовая начальная школа, а в нижнем селении - Калининаульская средняя школа имени Героя России Магомед-Казима Гайирханова, где обучается около 700 учеников. Средняя школа работает в две смены и занимается в одном типовом корпусе на 320 мест и в двух щитовых школах. Щитовые корпуса, построенные в 1970 году, в настоящее время создают большую тревогу о безопасности учебного процесса, морально и физически полностью устарели, не соответствуют санитарно-техническим требованиям и нормам сегодняшнего дня. В этих щитовках в две смены обучается более 300 детей, и любая маленькая электрическая искра или зажженная спичка может привести к трагедии, т.е. гибели детей.

И третье, на что хотим обратить Ваше внимание, - это недостаточное обеспечение селений Калининаул и Ленинаул электрической энергией. Постоянное недовольство населения работой электросетей объясняется отсутствием нормального напряжения в 220 вольт в большинстве домов этих селений, иногда оно падает до 130—140 вольт. Часто выходят из строя из-за перегрузки трансформаторы, сгорают бытовые технические приборы у населения, хозяйства терпят убытки. В Хасавюртовских Северных электрических сетях это объясняют тем, что на электрообеспечение двух самых больших в Казбековском районе по населению селений Ленинаул и Калининаул идет один фидер из 7, выделенных на весь район еще 40-50 лет назад, не учитывается прирост населения в этих селах, расположенных в непосредственной близости от города Хасавюрт, увеличение благосостояния населения, которое сегодня использует большое количество электробытовой техники, есть и другие причины, например, массовое возведение жилых домов и их подключение к электролиниям на вновь выделенных земельных участках в селениях Ленинаул и Калининаул.

Учитывая все вышесказанное, Дагестанская региональная правозащитная

общественная организация «Наш дом», защищающий интересы жителей селений Алмак, Калининаул и Ленинаул, считает:

Обращение

Добавил(а) Administrator

12.05.13 03:29 - Последнее обновление 12.05.13 03:35

1. Необходимо в срочном и внеочередном порядке изыскать пути финансирования незамедлительного проектирования и начала строительства детского сада на 200 мест в селении Ленинаул, тем самым решить проблему создания условий для спокойной работы взрослых, обеспечения нуждающихся воспитанием детей в детском учреждении, а также частичного решения вопроса обеспечения работой специалистов-педагогов села.

2. Необходимо взять под особый контроль вопрос строительства нового типового корпуса вместо морально и физически полностью устаревших и ставших опасными для проведения учебных занятий двух щитовых корпусов для Калининаульской средней школы имени Героя России М.Гайирханова, рассчитанного хотя бы на 320 ученических мест.

3. Необходимо правильно рассчитать наличие и потребность в употреблении электроэнергии в Казбековском районе и с учетом количества населения упорядочить направление электротока по фидерам в каждое селение. Особое внимание следует уделить селениям Калининаул и Ленинаул, где совместно проживают аварцы и чеченцы, наблюдается заметный прирост населения, увеличение домостроений на выделенных участках.

Председатель ДРПОО «Наш дом»:

(Умаров)

Приложения:

1. Копия Обращения к Президенту РД М.Магомедову жителей селения Ленинаул от 11.05.2010 года.

Обращение

Добавил(а) Administrator

12.05.13 03:29 - Последнее обновление 12.05.13 03:35

2. Копия Обращения к Президенту РД М.Магомедову и Правительству РД 2011 года..

3. Список матерей селения Ленинаул с подписями.

4. Ответ Управления Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан от 12.12.2008 года.

5. Обращение к Народной поэтессе Дагестана Фазу Алиевой родителей селения Ленинаул 2011 года.

6. Ответ администрации МО «Казбековский район» на Обращение, адресованное Президенту Дагестана, от 16.11.2011 года.

7. Две копии квитанции об оплате корреспонденции в Махачкала и Москву.

8. Фотографии щитовых школьных корпусов Калининаульской средней школы.

9. Фотография Ленинаульского детского садика «Чебурашка»